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Извештавање медија у ноћи када су демонстранти ушли у зграду Радио телевизије
Србије, изазвало је серију реакција политичара. На тапету се нашао и ванредни
програм телевизије Н1 који су представници владе Србије окарактерисали као „ска
ндалозан, лицемеран, али и антицивилизацијски
“.

  

  

Представници НУНС-а Жељко Бодрожић и УНС-а Владимир Радомировић оценили да је 
извештавање Н1 у ноћи упада демонстраната у РТС
, било професионално.

  

"Грађани Србије су те вечери ако немају кабловску телевизију остали у недоумици шта
се дешава зато што РТС није извештавао шта се дешава у њиховој кући и испред њихове
куће", рекао је Бодрожић.

  

"Без вас не бисмо знали много ствари које су се дешавале те вечери. С друге стране
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разумем новинаре и уреднике РТС-а који те ноћи нису могли објективно да извештавају.
Дакле, те критике како РТС није извештавао о ономе што се дешава у њиховој кући су
неоправдане јер заиста су били у стању опсаде", поручио је Радомировић.

  

"И имали су прилике да на националним телевизијама, односно на Пинку, виде једну
стрнау медаље која је већ позната, која је острашћена и која служи за пропаганду.",
додао је Бодрожић.

  

Али, то што је за струку програм Н1 био у складу са стандардима професије, код
министрара у српској влади изазвао је салву осуда.

  

"Ја мислим да ми имамо обавезу да осудимо и скандалозно извештавање телевизије Н1.
Односно то апсолутно није било извештавање, то је било позивање на учешће на упад на
РТС са заиста врло спорним, нетачним и провокативним информацијама", изјавио је
министар Александар Антић у суботу на Пинку.

  

"То је све било са циљем да се омасови, значи са циљем да што више људи дође. Чак су
они позивали да што више људи дође и сада се показала суштина. Значи, није то
случајно, није се сигурно то случајно десило, ја нисам приметио да је та телевизија
некада уживо преносила нешто што им није од виталног политичког значаја", казао је
истог дана на Пинку шеф дипломатије Ивица Дачић.

  

Пренос телевизије Н1 о инциденту у РТС-у засметао је и председници владе.
Извештавање новинара Н1 Ана Брнабић је описала речју - лицемерно.
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  "Новинар са Н1 је у октобру 2018. на конференцији за новинаре  председникаАлександра Вучића укорио зато што критикује, како је он тада рекао, критикује његове колеге са Радио-телевизије Србије, тимепредседник врши притисак на колеге са РТС-а, па је он хтео да стане у одбрану РТС-а.Ти новинари ћуте на физички упад Ђиласа, Обрадовића и Вука Јеремића у РТС самоторним тестерама. Претње директне, физичко насиље, ћуте и не реагују", рекла јепремијерка јуче на ТВ Прва.  Заиста не знам како извештавање са неког догађаја може да се поистовети саучешћем у том догађају и на који начин извештавање било како може да се види каоподршка насиљу, одговара директор телевизије Н1 Југослав Ћосић.  
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  "Ја мислим да се овде ради о нечем другом - о новом покушају застрашивања новинара ителевизије Н1 и обесхрабривању да раде како ми мислимо да треба да радимо. У томеучествују највиши државни функционери и због тога смо примили енормни број претњи упретходних неколико дана. Узгред буди речено сви су они гледали пренос Н1 јердругачије не би ни могли да сазнају шта се тамо догађало", истиче Ћосић.  Ипак, за председника Управног одбора РТС-а Владимира Вулетића ванредни програмН1 није био цивилизован.  "Не волим да коментаришем било чији рад, било чије телевизије, али да једна телевизијаима своје камере у РТС-у, да на неки начин подстиче на насиље то је за мене нешто штоје антицивилизацијско", рекао је Вулетић за Пинк.  

  Југослав Ћосић истиче да не подржава никакав упад или улаз у било који медиј.  "Напротив, осуђујем сваки такав гест јер сматрам да се ради о опасним стварима којекреирају огромну несигурност и један осећај непостојања базичне безбедности за људекоји тамо раде", објаснио је он, истичући да је Н1 те вечери урадили све што је требало,по правилима професије.  "Ми смо у том преносу имали не само слику из зграде РТС-а, ми смо уживопреносили прес конференцију министра полиције Небојше Стефнаовића, пренелисмо део ванредног дневника РТС-а, уживо смо преносили и наступ ДраганаБујошевића, директора Радио-телевизије Србије. Мени је стварно жао што РТС заразлику од Н1 не ради свој посао како треба већ годинама. Врата и емисијетелевизије Н1 отворена су за све политичке опције. То што неки неће да их користе, тостварно није наш проблем", поручио је Ћосић.  А замерке на програм телевизије Н1 нису имали само функционери. Један од таблоидаоптужио је Н1 да нема срама јер позива на убиство председника Србије. Који, пак, отоме не зна ништа. Нити је, тврди, прочитао тај текст, нити је гледао програм Н1.  Вучић: Не нисам прочитао, шта се догодило? Нико није чуо овде. А шта се догодилољуди? Може ли неко да ми каже? Шта се догодило, може ли неко да ми каже људи?Видите да овде нико није чуо, кажите ми шта се догодило.  Н1: Медији су неки објавили у насловима својим да Н1 позива на убиство АлександраВучића.  Вучић: А шта се десило у ствари?  Н1: Па да ли се то десило?  Вучић: Па ја вас не гледам људи, не знам шта се десило, питам вас шта се десило.  Н1: Да ли мислите да се то десило?  Вучић: Ма сигуран сам да није, ви мене волите највише, без мене не бисте ималипрограм. Него ја вас питам шта се стварно десило, кажите ми. Шта се стварно десило,људи, кажите ме? Је л' зна неко шта се људи из публике шта је то било јуче? Изгледа данико не зна, добро.  А десило се да су неприкладни коментари пратилаца преноса уживо на Фејсбукстраници Н1 у тексту таблоида употребљени као доказ да телевизија спроводи хајку напредседника државе.  (Н1)   
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